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aratás /1. rész/

1935* június 14. - az utóbbi évek átlagához képest korai 
aratásra készülnek a mezőgazdasági üzemek, a déli megyékben, 
bárányában, csongrádban, békésben már erősen szókul az őszi árpa. a 
mezőgazdasági szakemberek véleménye szerint ezeken a területen 
körülbelül egy hét múlva megindulhat az aratás hatalmas gépezete, az 
ország egész területén 12 ezer kombájn áll készenlétben, s ezek 70 
százaléka korszerű, nagy teljesítményű gép. a pillanatnyi helyzetből 
Ítélve hosszú évek óta az idei Lesz az első olyan aratás, amikor 
nincsenek és valószínűleg nem is lesznek alapvető gondok a 
betakarításban résztvevő gépek alkatrészellátásával, az agroker 
vállalatok, a termelési rendszerek és a rába gyár értékesítési 
hálózata között kialakult egészséges verseny - a jelek szerint - 
felélénkítette az alkatrészpiacot, s ha nem is teljes még a kínálat, 
a legfontosabb árucikkekhez hozzájutnak a termelők, tavaly még sok 
helyen és gyakran volt hiány bálázózsinegből is. az idén a fontos 
kellék egyetlen hazai készítője, a szegedi kenderfonó és szövőipari 
vállalat kendergép nevű leányvállalatának dolgozói, házilagos 
kivitelezésben 14 olyan korszeré orsózógépet készítettek, amelyek 
üzembe állításával Lényegesen - évi 150 tormával - lehet növelni a 
hazai bálakötöző-zsineg gyártást, ennek köszönhetően ebben az 
esztendőben már valószínűleg ebből sem Lesz hiány*
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az utóbbi hetek hűvös, csapadékos időjárása a közhiedelemmel 

ellentétben nem volt kedvezőtlen a gabonáknak, sőt éppen ez 
egyenlítette ki érési folyamatuk ritmusát, amelyet az erős 
felmelegedés már veszélyeztetett. a forróság megszűnésével elmúlt az 
a veszély, hogy kalászokban megszorul a szem, a lassúbb érés 
következtében erőteljesebben növekszik a a fehérj startalom, 
teltebbel',, nehezebbek lesznek a szemek, a kiadós" csapadék ugyanakkor 
kedvező feltételeket teremtett a takarmányellátás szempontjából 
különösen jelentős másodvetéshez, a legjobb földek vízkészlete a 
75—30 százalékos telítettséget is eléri, semmi akadálya sem lesz 
tehát a tarlók nagy arányú újrahasznosításának.

1

%

#
legdélibb megyénkben, bárányában, mindegyik kalászos gabonafajta 

jól virágzott, erőteljesen fejlődik, s intenzív a szemképződése, a 
búza kalászaiban például a harmadik sor is szemet hozott, amire csak 
a bőtermő esztendőkben van példa, s ennek köszönhetően a szép 
kalászokban 30-40 szem is hízik, s Lényegében hasonló a helyzet az 
ország más vidékein is. ugyancsak országszerte tapasztalható, hogy a 
szél és esőzés következtében a gabona tetemes része megdőlt, 
bárányában p/Idául az őszi árpának 40-45, a búzának pedig 20-25 
százaléka dőlt máris, ezeken a területeken kalászemelőt kell 
alkalmazni, és az átlagosnál gyakrabban kell majd váltani a vágási 
irányt. /folyt*köv./ kg-vid/kö kz pr 
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aratás /2. rész/

a baranyai határ mintegy 73.ooo hektár kalászos gabonájának 
betakarításában csaknem félezer kombájn vesz majd részt, ami 
lehetővé teszi, hogy 12 munkanap alatt elvégezzék az aratást, a 
korszerű kombájnokkal mindenütt szakképzett gépszerelő dolgozik, a 
lehetőséghez képest ugyanaz, aki felkészítette a munkára, ilyen 
módon egyrészt gondosabb a gépjavítás, másrészt megvan a Lehetősége 

nunkaküzboni géphibák azonnali kijavításának, több helyen 
rendkívüli orvosi vizsgálatnak vetik alá a kombájnosokat, ellenőrzik 
soészségi állapotukat, fizikai erőnlétüket, hiszen a napi 12-14 órás 
folyamatos munka, a nacy hőség, a gép által okozott erős vibráció 
uovanis alaposan oróbára teszi majd a szervezetüket, bárányában 
csakúgy, mint országszerte megszervezik azt is, hogy az aratás 
minden résztvevője rendszeresen hozzájusson meleg ételhez.

a

az ugyancsak déli fekvésű csongrádban úgy számítják, hogy a 
készenlétben álló 700 kombljn 14 munkanap alatt vágja majd Le a 
betakarításra váró 700.000 hektárnyi kalászost, békésben, ahol 
130.000 hektár búzát kell Learatni, ugyancsak készenlétben áll az 
ooész géphadsereg, a megye csaknem valamennyi állami ás szövetkezeti 
gazdaságában befejeződtek a gépszemlék, s ezek kedvező tapasztalatai 
alapién nagyon bizakodó a hangulat, a betakarítás, a sok dőlt gaborr 
miatt, itt sem ígérkezik gondtalanok, de azért biztosra veszik,hogy 
a rendelkeezésre álló csaknem ezer géppel időben, Lényeges 
szomveszteséo nélkül megbirkóznak a nagy feladattal, bács-kiskun 
me (ivében, a mostani kilátások szerint julius első hetében pen dűlnek 
nacfa kaszák , ami alatt természetesen ezen a tájon sem a 
hagyományos kézi szerszám, hanem több mint ezer, többségében nagy 
teliesitnényü kombájn vágószerkezete értendő, befejezéshez közeledik 
a betakarítás közvetlen előkészítése pest megyében is, amelynek 
határában mintegy 700 kombájn dolgozik majd a földeken.

a várható nehézségek miatt az idén is nagy szükség Lesz r', 
rard&s^cok már szervezik is az utóbbi években kitünően bevált 
kölcsönös segitsánadást. a déli fekvésű békés megyébe az északi 
borsodból ésMiógrádból érkeznek majd később viszonzandó 
kölcsönkombájnok. borsod, szabolcs-szatmár és Szolnok megyébe, ahol 
ennek már hagyományai vannak, szlovákiai nagyüzemek is kölcsönöznek 
réseket, borsód megyébe mintegy 50 kombájnt, szelnek megyébe 90 
kombájnt ős 62 szállitójármüvet várnak, a szabó les-szatmári 
nagyüzemek pedig 20 szlovákiai kölcsönkombájnra számítanak, a 
szomszédos gazdaságok ugyancsak a hagyományoknak megfelelően 
kisegítik egymást.

az aratás előkészületeihez tartozik: országszerte megtörtént, 
illetve folyamatban van a tárolók felkészítése is. /mii/
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- felmérések szerint az utóbbi agy évben 223 esetben arts 
rendkívüli szennyezés vizeinket, s ebből 204 esetben a felszíni, 
allcalommal pedig a felszín alatti vizek károsodtak, az eseteknek 
Tjdnem a felében kőolaj- és egyéb szénhidrogén-származék okozott 
zernvozédést. "elöntésen nö ekedt k az olajszennyeződésből eredé 

u'rcl/és védekezési költsége . 2 d nán'L például húszmillió forintba 
terült eov olaiial átitatott eartl sáv helyreállítása, n szennyvíz,
2 különböző méróező veayszsr, a viz oxigéntartalmának jelentős 
csökkenése és egyéb kedvezőtlen körülmények egy ev alctt 59 esetben 
okoztak halousztuláet. a vízügyi igazgatóságok a védekezési 
költségeket a szennyezőkkel fizettették meg: tavaly több mint 52 
viliié forintnyi bírságot vetettek ki. a károk megállapít'sónál még 

nincs egységes mérési és nyilvántartási módszer, de ; becslések 
szerinti rendkívüli vízszennyeződésekkel okozott közvetlen és

múlt évben jóval meghaladták a százmillió

24

közvetett károk értéke 2 
forintot./folyt. köv,/

sb/gg/kö sl pr 
" 140Ő35 267220.14

sbC'OOu 4 150 r.itib1006

vízminőség /2. rész/

c vízügyi igazgatóságok a viz felszínén úszó olajterűié 
falakkal, olajcsaidákkal, uszadékleszedő, perlitszóró és 
vizlcvenőztető berendezésekkel bővítették felszerelésüket, s újabbak 
beszerzésével ez év végére hozzák Létra azt a gépállományt, amely 
alkalmas arra, hogy az ország folyóin, tavain bármilyen karos 
szennyezés ellen sikeresen védekezhessenek, a balatonon vízvédelmi 
rajé üzembe helyezésével befejeződött a rendkívüli szennyezéseket 
elh rité balatonkenesei osztag felszerelése, a tapasztalatok alaoj n 
-ogk^zdték a kiskörei tározó szennyezéselháritó védelmi rendszerűnek 
<s"szervezetének kiépítését is. a vizrninőségvédelmi laboratóriumok 
felkészültek a nehézfémek és a radioaktív szennyezések elemzésére 
-s. Székesfehérváron és Szolnokon berendezkednek a biológiai és a 
bakteriológiai vizsgálatok elvégzésére, a vizgazdalkodasl tudományos 
kutató központban pedig a nehezen kimutatható és különösen veszélyes 
2 zonnyezcísek meg hat árc z ás ára. /mt i/

sb/gg/kö sl or
140635 100630.14
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egészséges ivóvíz beszerzésének gondjait, nagyobb erőfeszítések 
szükségesek a talajszennyeződés csökkentésére a közüzemi vízmüve 
k ut a inai; környezeté b en is„

z
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vízminőség /l. rész/

sb0004 4 150 mtib1004 

virágzik a szőlő

1935. június 14. - megkezdődött a szőlő virágzása havas megye 
történelmi"borvidékein, a szakemberek szerint még -Lig volt n 
élda, hogy a mátraaljín és eger környékén ennylr megkésett volna a 

szőlő viraozása, illetve a termés kifejlődése, ál aleben nor május 
vénén befejeződött ez 2 folyamat, az idén viszont Legalább junlus 
utÖLiálo eltart, a fürtképződés is mérsékelt: a fogyok eresen 
necrítkltották a ternőrügyeket. a későbbi kedvező,időjárás még 
ótolhatja a mostani lemaradás egyrészét, a minőseg is kíiog-:stalán 

lehat, de a termés mennyisége feltehetően alacsonyabb Lesz, mint az 
előző évben, /éti/

kov/lné/kz/cl pr 
140605 0657^n.15
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rekonstrukció eger balvárosában

1985. junius 14. - az idén tovább folytatódik eger belvárosának 
nagyszabású rekonstrukciója, amelyre eddig már több mint 2 milliárd 
forintot használtak fel. a történelmi belváros északi részén az idén 
elkészül ős megnvilik egy uj piaci csarnok, amely kitünően 
beilleszkedik a műemléképületek soréba, a katona István téren 
befejeződik a tábornokház rekonstrukciója, ez a szép régi épület 
folyamatban lévő felújítása után oktatási célokat szolgai maid. a 
munkálatok ezt követően áttevődnek a vér szomszédságába: rendezik a 
bástyák környékét, valamint a dobó utca és a Kossuth utca által 
határolt épülettömböt, ebben alakítják majd ki a céhmesterek 
utcáját, külseje, környezete egyaránt keleti b zárra 
mold: régi mesterségek mai művelői klnílj-'k it a portékájuk 
város Lakóinak, vendégeinek, a következő évek gylk Legjolcn 
feladata az úgynevezett kis dobó tér rekcnstru siója Lesz, s 
ugyanakkor folytatják a belvárosi díszburkolat lerakását is./mtly

kcv/kö kz pr
140635 1034

os

00,16

sbOOO? 4 150 mtib1007

újabb durisol-üzem épül

1985. junius 14 - a Komárom megyei állami építőipari vállalat 
az agrobertol és az ujfehértói építő- és faipari szövetkezettől 
megvásárolta a durlsol biobeton gyártási eljárást és építési módot, 
az eljárást hasznosítva évi egy-másfét millió darab olyan hő- és 
hangszigetelő falazóblokkot kívánnak gyártani, amely már megfelel az 
193o« január 1-től életbe lépő hőtechnikai előírásoknak is."az 
osztrák durlsol cégtől egyidejűleg megvásárolták a komplett 
gyártósort, amelynek üzembehelyezése ez év novemberére' várható, 
ujfehértói és a miskolci durisol-üzem után ez már a harmadik ily 
üzem lesz magyarországon. /mti/

r «

ka sl sk pr
140605 067000.15

sbOOOO 4 150 mtiblOOO

ritkaságok a herendi mesterek műhelyéből

1985. junius 14. - különleges, nagy értékű porcelánok Gyártására 
kapott megrendelést a herendi porcelángyár, a mesterek műhelyében, 
ahol a legnagyobb művészi értékű darabok készülnek, három hónapig 
festette két szakember a 125 centiméter magas padlóvázát, a nagy 
méretű szobadísz uralkodó színe barnásvörös, amelyet az arany,^ 
sárga, kék, zöld és fekete minta tesz impozánssá, angol megrendelője 
14 ezer fontot fizet érte darabonként, az elsőnek ugyanis mér készül 
a párja, s ezzel együtt összesen három ilyen méretű^ egy darabból 
álló herendi porcelánvázát tartanak számon termékeik Listáján, az 
első 125 centiméteres padlóváza a gyár fennállásának 150. 
évfordulójára készült és a porcelánmúzeumban őrzik.

a mesterek műhelyében készülő perzsa mokkáskészletnek 
mérete adja a különlegessé gát, hanem a díszítése. a hat személyes 
készlet egyetlen csészéjének értéke 15 ezer forint, s nyugat-európai 
vásárlók megrendelésére készül, a hat személyes mokkáskészletet 
egyébként másfél hónapig festi a mester.

nem a

a ritkaságok között készül a bábolnai kombinát megrendelésére, a 
hires Lovak portréjával díszített váza. a tenyésztők büszkeségei 
természetesen nem a porcelánfestőknek álltak modellt, hanem csupán a 
fotósnak, a fényképekről mintázzák a hires lovak portréját, /mti/

bév/nné/kz/cl pr 
140605 135700.16
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növeli exportját a soproni szőnyeggyár

1985, június 14. - jelentős mértékben növeli az idén az nszk-ba 
irányuló exportját a soproni szőnyeggyár. az üzem háro: évvel 
ezelőtt Lépett kereskedelmi kapcsolatba nyugat-európai tőkés 
orcz-gcal.'az akkori 15 szer négyzetméteres prébaszíllítmány 
clvrnnylra megnyerte a vásárlók tetszését, hogy tavaly már csaknem 
200 ezer négyzetméter szőnyeg talált gazdára, az idén pedig összesen 
300 ezer négyzetméternyit rendeltek el a soproniaktól 1,7 millió 
dollár értékben, a megrendeléseket a babylon fantázianevű szőnyegből 
teljesítik, összességében mintegy 150 fajtát exportálnak a különféle 
mintával, színárnyalatban és méretben, a hozzá szükséges sopilen 
fonalat poliprorilén granulátumból a gyár saját vegyiszál gyártó 
űzőmében állítják elő, így nincsenek kitéve az alapanyaggyártók 
esetleges nontatlansácainak, amelyek a termelésben zökkenőket 
idéznének ölő. a vállalat iparművészei, mintatervezői időről időre

1985.06.14.- 7bel
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108". június 14. - mintha egy óriási bábszínház figurái 
volnának, oly sokfele ős sokszínű madár ijeszt <5 vigyázza ezekben a 
nrr.oi-'ban a dóL-bnranvai dinnyeföldeket, az ambermagasságu póznákon 
róoi, divatjamúlt viselettől a mai, farmernadrágos öltözékig 
mindenféle ruhadarab Látható, női ós férfi egyaránt, s némi 
kő zelóerővel még az ,,eredeti foglalkozásukat,% is ki Lehet találni 
r f elölt űztotett"-madár ij észt Óknak, páorád hat ' 
dinnyétágIán például tucatnyi ilyen bábu sorak
mögött, tréfás kedvű alkotójuk egylknek-máslknak szabályos arcot 

, hociy nagy o eb legyen a hat ás. <xz iuJn mintegy '-.otoz.z 
hektáron termelnek dinnyét a dél-baranyai földeken, a dráva 
öntőstalalón. most virágzik a növény, illetve helyenként már 
;,.atijelentek a terméskezdemények, a csapatokba verődött varjak 
kórokat okoznak a zsenge hajtásokban és a még puha héju dinnye . 
mós eszköz híján madárljesztőkkel próbálják távoltartani a 
vetésektől a szárnyas tolvajokat, a varjú azonban okos madár, hamar 

bábok tehetetlenségét és nyugodtan dézsmálja a
is tökéletesen hat c 
ritka, érdekes Iá ű

, az egyik 
egymás mellett és

kiismeri a 
növényzetet, ám ha madárig osztanék 

az arra járóknak mindene
a

tarka had, ... 
nyújt, /nti/

4035 1 un us 14. - nyárra is vállalták a szabadnapé termetest
a veszti mi s énbányák olgozól, akik a hazai mélyművelésű bányákból 
származó szón eoyotödét hozzák felszínre, a műnk==-skollektívák

van szüksén, mert az elmúlt évi tervet a népgazdasági igényeknek 
megfelelően 100 ezer tonnával megemelték, a szociálisuk biig - do i. 
redlo erre még további 58 ezer tonnányit ráígértek, a többlet nagy 
ernfe zitéseket igényel, hiszen a tavalyihoz képest romlottak a 
félté élőik, két bányában a készletek kimerülése,illetve vízbetörés 
miatt megszüntették a termelést, így a kapacitás 400 ezer tonnával 
csökkent.

ioó/bné/sk kz pr 
148Ő35 120700.13

— * —

sbO012 4 170 mtib1012

a dinnyeföldekenbábszínház 11i y

a többlet-termelés nagyobb részét tüzep-telepeknek adják au, 
mivel igen nagy a kereslete a lakosság kérőben az aj.csi, uudcPj., 
balinkai és várpalotai szeneknek. Anti/

bév/kz/cl pr
140605 094200.17

1985.06.14.8 -bel.

újabb szín és mintáválasztékot állítanak össze, amelyek <•- 
Leokcrszorübb lakberendezési divatirányzatokat követik, s noha a

iiÍn?be$i4uprk§^yen

kezelhető, /mti/

mzs/sza/kz/cl pr 
140605 124900.17

sb0011 4 150 mtib1011 

több szén

sb0013 4 160 r.rtib1013

készülő tévéfllmek /1. rész/

4005. iunius 14. - művészeti témájú dekumentum.fiírnek ős 
sorozatok,'valamint neves külföldi és magyar Írók müveiből készült 
tévé változatok készülnek o hetekben a televízió ,..u hu •- y e .b...

liSillSlillSilC
mutat be, amelyet sok-sok nemzedék óta változatlan »Zw.-\aoC.% sze^i.i.
rai=iuí s&rj' •;

hagyományokat idézi fel.
ma
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kp/ka sk be pr
140635 195300.19

Sb00l4 4 130 mtib10l4

készülő tévéfilmek /2. rész/

május végén kezdődött el a fértődi kastélyban annak a zenés ^ 
dokumentumfilmnek a forgatása, amely haydn --.lettnek egy epizód]au

EFgisBII3ISi!=plEes
a barokktól a klasszicizmusig terjedő korszak zenéjét idézi fa-, a 
bb haindel-, az olasz rai tv monteverdi-, az osztrák tv pedig 
mozart-epizóddal egészíti ki a ciklust, /mti/

kp/ka/l<ö be pr
140685 062500.19

mtib10l6 /közönségszolgálat/
sb00l6 4 130

természettudományi stúdió programjaa tit
- az v2n:°hétpnTmdii<

an /budape t, xi., bccskai ut 37./ . sz

■HgePüE"
1935. junius 14, 

részét hallgathat]ák meg az

Gyakorlatot rendeznek.

MfiHÉaM&ÉMttttNC

1935.06.14.10bel

SEn/kZ« 1169
00.20

tarhősi zenei napok

sb0015 4 160 mtib1015
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bel. - 13 - 1935.06.14*

s bO017 1 160 m-t i b 1017

javítás hajnali hírünkre!

mai bsOO14 mtib10l4 sz. készülő téváfilmek /2. rész/ című 
hírünk 1* bek. 7-3. sorában a név helyesem

idézi fel: a bbc ha:ndel-, az olasz rai tv• • • • • •
/mti/ gw olt 
09.30 140685 0234

sbO013 4 130 intib 1020

befejeződött a budapesti nemzetközi újságírókénző intézet 37. 
tanfolyama

. _ 1-^".június 14. - ünnepélyes diplomaátadással pénteken 
befejeződött a budapesti nemzetközi ujságiróképző intézet 37.. 
fotóriporterek részére szervezett tanfolyama, a fotóriporterek 
szakmai továbbképzését szolgáló hathetes tanfolyamon, amelyet az 
unesco nemzetközi tömegtájékoztatás-fejlesztési programjával /ipdc/ 
egyuttmukodve rendeztek, boliviából. guyanaból, Indiából, kínéból, 

nicaraguéból, pakisztanból, Seychelles-szigetékről, 
szvázi—főidről és Vietnamból érkezett hallgatók vettek részt, /mii/ 

-ár/nz olt

I

1935.06.14.12bel

m
MM- szerdán az alapfokú gombaismerői tanfolyam újabb foglalkozásán 

vehetnek részt a stúdióba látogatók.

a tit természettudományi stúdió valamennyi programja 13 órakor 
kezdődik, /mti/yy

V
na/ka sk pr0 . -X-- 140685 097600.21
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ferencsik - áhz emlékgyürü

19o5. ju-niLis 14. - az idén első Ízben adták át a , .ferencsik - 
emLékgyűrűt, amelyet dory Zoltánnak, a magyar állami 

hangversenyzenekar koncertmesterének Ítéltek oda. a sajó ákos 
ötvösművész tervei alapján készült g ürüt la atos éva, 
filharmónia igazgatója adta át pén‘ 
zenepalotában.

áhz >»

országos
» a*1*E

140605 110510.13

-ár/gw olt
10.12 140635 0463

bel 14 — » 1935.06.14r ■

sb00l9 4 100 mtib1021 

svájci püspök látogatása
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bel 15 - 1985.06.14.

sb0021 4 130 mtib1026 /közönségszolgálat/ 

a Lottó nyerőszámai

1905. junius 14. - a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése 
szerint a hévizén megtartott 24. heti lottósorsoláson a következő 
nyerőszámokat húzták ki:

10, 30, 44, 45, 43

/mti/ mz olt

140635 024310.27

sb0022 4 130 mtib1027

elhunyt menyhárt andrás

1935. junius 14. - menyhárt andrás, a munkásmozgalom régi 
harcosa, a szocialista hazáért érdemrend tulajdonosa, aki 1944. óta 
volt tagja a pártnak, 73 éves korában elhunyt, temetése junius 
17-óni hétfőn 14.30 órakor Lesz a nyírbogát! temetőben.

az mszmp szabóles-szatmár megyei bizottsága 
az mszmp nyírbátori városi bizottsága, /mti/

ács/urrmé, ká/ gw olt 
10.34 140605 0430
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sb0024 4 180 rrtib1031

emberölésért 12 év

1985. 1unius 14 
a cjyőr-sopron megye

sb0023 4 160 mtib1028

nemzetközi gyermekkórus-találkozó

1985. 1unius 14. - komlón pénteken megkezdődött a kodály Zoltán 
nevét viselő nemzetközi gyermekkórus-találkozó, az immár európai 
rangra emelkedett dalosfesztivált hetedik alkalommal rendezte meg — 
a helyi szervekkel közösen - a művelődési minisztérium, a kórusok 
országos tanácsa és az országos pedagógiai intézet, a találkozón 
tizenkét gyermekkar vesz részt, köztük bolgár, csehszlovák, 
nszk-beli és svéd együttes.

a bányászváros főterén, a Lenin téren rendezett ünnepéllyel 
kezdődött meg a háromnapos eseménysorozat, a helyi kodály zoltan 
ének-zene tagozatos általános iskola kórusa, eredeti nyelven előadott 
dallal üdvözölte a különböző országokból érkezett gyerekeket, a 
himnuszok elhangzása közben felvonták a nemzeti zászlókat a tér 
közepén magasodó árbócrudakra. majd a városi tanács és a. művelődési 
minisztérium képviselői köszöntötték a résztvevő 600 gyereket és 200 
szakembert.

.5:- emberölés bűnügyében hozott ítéletet győrött, 
bíróság dr. nagy Zoltán tanácsa,

az év elején győr egyik kertvárosában, egy izzó salakkal boritot 
tárolóban(gyfelismerhetetlenségig összeégett holttestre bukkantak, 
nyomozás megállapította, hogy a lelet azonos az abban az időben 
eltűnt gombolai jános győri lakos földi maradványaival.

%

8
8
%azt is kiderítették, hogy bűncselekmény történt, mégpedig 1985. 

február 13-án,az esti órákban, elkövetője sztcjka csaba 22 éves 
győri Lakos, aki együtt dolgozott, s az említett napon a győri kakas 
vendéglőben verekedésbe keveredett a sértettel, az ökölpárbaj az 
utcán is folytatódott, majd a fiatalember gombolait többször 
megszűrte, s áldozatát az izzó salakkal teli 
majd a helyszínről elmenekült.

%■f #VC
tárolóba dobta,

SS

1^sztcjka csaba az eljárás során beismerő vallomást tett, amit 
később visszavont,és a bíróság előtt is csak a verekedés tényét 
ismerte be, az emberölést pedig a verekedésben ugyancsak részt vett 
ivcL_cimborájára akarta ráfogni, a több napos tárgyalás után a tárgyi 
bizonyítékok, a szakértői vallomások révén egyértelműen 
bebizonyosodott, hogy a tettes sztojka csaba volt.

a győr-sopron megyei bíróság emberölés bűntettének elkövetése 
miatt 12 évi, fegyházban letöltendő szabadságvesztésre Ítélte,és tiz 
évre a közügyek gyakorlásától eltiltotta, a bíróság súlyosbító 
körülményként értékelte az ittasságot, a durva elkövetési módot, 
enyhítő körülményként a vádlott fiatal korát* és kiskorú gyermekét 
vette figyelembe.

\ a találkozó első napján hat-hat hazai és külföldi gyermekkórus 
adott hangversenyt a városi sportcsarnokban, illetve a szinház- eo 
hangversenyteremben, a kórusok országos tanácsának szervezésében 
szakmai tanácskozást tartottak az ének-zene pedagógusok az ,,éneklő 
ifjúság,, mozgalom jelenlegi helyzetéről és jövőjéről, fotókiállítás 
nyílt a komlói kórusfesztiválok történetéből, az 1972 óta lezajlott 
hat találkozó eseményeiről.

•J
V

5

♦'a
■- a fesztivál további napjaiban több nyilvános hangversenyt 

rendeznek a bányászvárosban, s a vendégkórusok ellátogatnak egy-agy 
iskolába és énekelnek a komlói pajtásaiknak, az országban mukodo 
ének-zene szakfelügyelők időszerű pedagógiai kérdésekről 
tanácskoznak, az eseménysorozat vasárnap délután gálahangversennyel 
zárul, /nti/

igó/bné,ká/gvv olt 
140685 1730

-ex a vádlott és védője felmentésért, illetve enyhítésért 
fellebbezést, az ügyész három napi gondolkodási időt kért. /mti/

cser,ká/gvv olt 
1\1.14 140685 1703
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%
kállai gyula, a hazafias népfront országos tanácsának elnöke az 

uj képviselőket üdvözlő beszédében egyebek között szólt arról, hogy 
az uj választási rendszer, amelyet az 1983-ban elfogadott választási 
tö vény vezetett be, már az első alkalommal kiállta a próbát; az 
ál ampolgárokban, a választókban sok, eddig szunnyadó energiát, 
alkotókedvet és cselekvőkészséget szabadított fel. a választás igazi 
népszavazás, a hazafias népfront választási felhívásában 
meghirdetett politika fölényes győzelme volt. ez egyben azt is 
jelenti, hogy népünk bízik a párt politikájában, elfooadjs a xiii. 
kongresszus határozatának alapvető társadalmi céljait^ s ezeket 
magáévá téve, nemzeti programmá emeli, az országos listán 
megválasztottak nem egy választókerületnek, tehát nem 25-30 ezer 
választópolgárnak, hanem az egész ország politikájának, lakosságának 
a képviselői, s ez csak növeli felelősségüket - hangoztatta.

pénteken délelőtt az országház gobelin-termében nyújtották át a 
megbízólevelet az országos választási listán indult, junius 8-án 
megválasztott országgyűlési képviselőknek; köztük kádár ' '

pálnak, az
az

mszrnp rot it v 
lázár györg> 
átadásánál 1

a
, a . a

kba 1

v.

K -

sb0025 1 130 ntib1032

megbízólevelek átadása képviselőknek, tanácstagoknak /1. rész/

I

I

I

mm é

!
;

&

bel 18 1985.Oő.14.
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ÉHtíHrtfi1 iftí ■ c1 h úti' . ..X. '. - -

bel 1985.06.14.19

folyamatosan kapja meg mandátumát a 41.835 megválasztott 
tanácstag, s értesítik megbízatásukról a póttanácstagokat is. az 
újjászerveződő községi, városi és fővárosi kerületi tanácsok a 
következő napokban-hetekben tartják alakuló ülésüket, ahol 
megválasztják a végrehajtó bizottságot, a tisztségviselőket és a 
bizottságokat, /folyt, köv./

of/kö/gvv
140605 265911.15

sb0026 1 130 ntlb1033

megbízólevelek átadása képviselőknek, tanácstagoknak /2. rész/ r

ugyancsak ekkor kapják meg a népi ellenőrzési bizottságok 
munkatársai, tagjai, valamint a népi ülnökök is a megbízásukat, a 
tanácsülések döntenek arról is, hogy a jövőben kik képviselik a 
községet, a várost, a fővárosi kerületet a megyei, illetve a 
fővárosi tanácsban, a törvényes előírások szerint az elnöki tanács 
határozta meg számukat: 151 fővárosi és 1.596 megyei tanácstagot 
választanak, a megyei tanácsülések létszáma az adott terület 
lakosságának számához és a megyében lévő helyi tanácsok számához 
igazodik; igy a legalacsonyabb komérom megyében, ahol 67 tagú Lesz a 
megyei tanács, a legmagasabb borsod és pest megyében, ahol 101-101 
megyei tanácstagot választanak, /rnti/

t of-di/kö/-ár/gw olt 
140605 035111.16 I
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d áv/f né, ká/gvv olt 
140685 153911.25

a belgyógyászok tudományos fóruma szombaton fejezi be 
munkáját, /mti/

az infarktuson átesett betegek sem szorulnak már erősen kímélő 
életmódra, sőt a tapasztalatok azt bizonyítják, hogy azok egészségi 
állapota a Legkielégitőbb, akik rendszeresen tornáznak, aktív életet 
étnek.

1935. junius 14. - a szívinfarktuson átesett betegek 
rehabilitációjának módszereiről, valamint a betegség megelőzésének 
lehetőségeiről tanácskozott második munkanapján, pénteken, a 
dunaujvárosban ülésező 32. belgyógyász vándorgyűlés, a résztvevők - 
a 15 megyéből és az egyetemi városokból érkezett 350 szakember - 
hangoztatták, hogy a szívinfarktus napjainkban már népbetegségnek 
számit, évente 25-30 ezer a friss infarktusos beteg, közülük 13-15 
ezer meg a kórházba szállítás előtt, vagy alatt meghal, s a 
túlélőknek is csupán negyede áll ismét munkába, az utóbbi években 
mind általánosabbá vált egészségtelen táplálkozás, a túlhajszolt 
életmód, az erős dohányzás, a mértéktelen táplálkozás és a 
kismértékű mozgás következményeként a betegség egyre fiatalabb 
korosztályokat érint.

a szívinfarktus megelőzéséért

Sb0029 4 160 mtib1036
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1985.06.14.- 20bal

sb0027 4 130 mtib1034

életmentők kitüntetése

1985. junius 14. - életmentő emlékérem kitüntetést adományozott 
a minisztertanács dreilinger nándor csőszerelő, budapesti és hárfás 
béla lakatos, gyomról lakosnak, akik ez év április 8-án a gyomról 
strandon kimentettek a vízből egy fuldokló férfit, a kitüntetést 
pénteken balogh László, a pest megyei tanács elnöke adta át az 
életmentőknek, /mti/

vir/ká/gw olt 
11.19 140685 0401

Sb0028 4 130 mtib1035

agrármérnök-avatás

1985. junius 14. - diplomakiosztó ünnepi tanácsülést tartottak 
pénteken a keszthelyi agrártudományi egyetem mezőgazdaságtudományi 
karán, a nagymultu felsőfokú oktatási intézményben az általános 
agrármérnöki, a növényvédelmi szakmérnöki, az agrárkémiai, valamint 
a növényvédelmi és tápanyag-gazdálkodási szaküzemmérnöki szakon 
összesen 162-en tették Le az államvizsgákat, és vették át a mérnöki 
oklevelet.

diplomakiosztó ünnepi tanácsülés volt ezen a napon a keszthelyi 
agrártudományi egyetem mosonmagyaróvári mezőgazdaságtudományi karán 
is. 151 mérnök, illetve szakmérnök vette át a diplomáját, /mti/

toa,cser,ká/gvv olt 
140685 066011.21
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sb0033 4 160 mtib1042

veszprémi táncosok külföldön

1905. junius 4. - csehsz ov 
utazott pénteken veszprémi im
néptánccsoportja, az együttes négy előadást tart galánta környékén, 
majd egy hét múlva hazánkat képviseli a lengyelországi olsztynban 
megrendezendő nemzetközi táncfesztiválon, /mti/ 

szé/nné,ká/mz olt

140635 0363

rszági turnéra 
ház 40 tagú

ŐS

12.20

sb0031 4 160 mtib1040

olasz műszaki-tudományos előadássorozat

1935. junius 14. - az olasz kulturális és gazdasági napok 
programjának részeként pénteken olasz és magyar műszaki, valami t 

„gaz das ágirányit ási szakemberek részvételével műszaki-tudományos 
'tanácskozást tartottak a magyar kereskedelmi kamara székházában.

a műszaki és természettudományi egyesületek szövetsége, valamint 
a magyar kereskedelmi kamara közreműködésével rendezett műszaki 
tapasztalatcserén olasz szakemberek tájékoztatták magyar 
partnereiket a. robottechnikában, a mérorobotok alkalmazásában, 
valamint a korszerű, úgynevezett rugalmas gyártórendszerekhez 
alkalmazott anyagmozgató berendezések vezérlésében elért 
eredményeikről.

a rendezvényt jéki László, a mtesz főtitkár,helyettese nyitotta 
meg, hangsúlyozva a tapasztalatcsere jelentőségét; mint mondotta, 
Olaszország - hazánk harmadik legnagyobb tőkés kereskedelmi partnere 
- a műszaki-tudományos élet számos területén a világ élvonalába 
tartozik, az iparszervezés és^robottechnika, az élelmiszeripari 
feldolgozás, illetve csomagolástechnika területén elért erednén 
ismerete azért is hasznos, mert gazdaságunk előtt hasonló felad k 
állnak, /mti/ 

gn/-ár/mz olt

140685 119612.17

0

MMtfÉtfflPPhttÉÉIfetwttmm

k 1
t ■ Ha
#

7
.

*
3
■1
-s

:
- f.

Ül' '

rímm.
■

dm

Mm
m

m
1

9

I

1935.06.14.bel - 23 -

sb0032 4 150 mtib104l

országos zöldborsótermesztési tanácskozás

1985. junius 14. - országos zöldborsótermesztési tanácskozást és 
fajtabemutatót tartottak pénteken hajdúböszörményben, a vörös 
csillag tsz-ban, amely hatszáz hektáros borsóterületevei az ország 
egyik legnagyobb zöldségtermelő gazdasága, a hazai szakembereken 
kívül külföldi borsónemesitők is részt vettek a bemutatón, akik 30 
borsófajtát vehettek szemügyre, a magyar és külföldi nemesitők által 
fajtakísérletre küldött vetőmagvak fejlődését, eredményeit 
kisérhették nyomon, a faj tabemutató célja: a legnagyobb borsótermelő 
gazdaságoknak lehetőséget nyújtani arra, hogy kiválasszák a 
gazdaságuk éghajlatának és talaj viszonyainak legjobban megfelelőket.

a fajtabemutató napján a hajdúnánási béke tsz-ban hat géppel 
megkezdődött a zöldborsó betakarítása is. az első napon tíz 
vagonnyit küldtek a debreceni tartósítóipari kombinátnak, amely a 
nádudvari kite-vel kötött együttműködési megállapodás alapján ez 
évben 5200 hektáron termeltprendszerben zöldborsót, /mti/ 

szü/éva,ká/mz olt

140635 104512.19

bel 22 1935.36.1Ar a

sb0030 4 130 mtib1039

elhunyt boros jánosné

1985. junius 14. - boros jánosné csikós juLianna, 3 szocialista 
hazáért érdemrend kitüntetettje - aki 1931 óta volt a párt tagja - 
76 éves korában elhunyt, temetése junius 18-án, kedden délután 3 
órakor Lesz hódmezővásárhelyen, a kincses temetőben, a városi tanács 
által adományozott díszsírhelyen.

az nsznp hódmezővásárhelyi városi bizottsága, /mti/

tób/ká/gw olt
l4ü635 040912.07
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1935.06.14.- 24 -bel

11
sb0034 4 130 mtib1043 

elhunyt lajtai gáza

1985. junius 14. - Lajtai gáza, a szocialista hazáért érdemrend 
kitüntetettje, aki a pártnak 1936-tól volt tagja, - 72 éves 
korában elhunyt, hamvasztás utáni búcsúztatása junius 26-án, 15 
órakor lesz a farkasréti temetőben.

■>

0 ■
az mszrnp v. kerületi bizottsága, 

minisztertanács titkársága 
a magyar ellenállók, antifasiszták szövetsége

/ntí/ -ár/mz olt
140635 046912.21

sb0035 4 160 mtib1044 /közönségszolgálat/ 

vas árnapi grograrnok

1985. junius 15. - vasárnap. junius 16-án változatos 
programokkal várják a gyereket és a felnőtteket a budapesti 
művelődési házak, múzeumok, klubok.

a budapesti történeti múzeumban reneszánsz kórusmuzsikát 
hallgathatnak a komolyzene kedvelői 11 órától, a barokk udvarban 
pedig a vasas szimfonikus zenekar ás kórus ad hangversenyt 11.30 
órakor, a fogaskerekű végállomásánál Lévő rege parkban 11 órakor 
kezdődik a szovjet déli hadseregcsoport központi fúvószenekarénak 
műsora.

í 4i;

Csepelen, a vasmunkás téri szabadidő-parkban 14-től 22 óráig 
tartanak a vidám rendezvények, a sokféle program között minden 
korosztály megtalálhatja majd a kedvére valót, az óbudai hajógyári 
szigeten 15 órakor gyermekműsor kezdődik, játsszunk együtt! címmel 
meséterasz a elme annak a gyermekműsornak, amely 16 órakor kezdődi 
az almássy téri szabadidő központban, hernádi gyula iró szerzői 
estjét rendezik meg a jókai klubban 17 órai kezdettel, a. radnóti 
rniklós művelődési házban a zenés színpad mutatja be 13 órakor a 
dankó pista című daljátékot.
találkozót rendeznek a petőfi csarnokban 13 órától, a programban 
fellép az osztrák total normal együttes is. /rnti/ 

sá/-ár/mz olt

140635 1240

11
m címmel zeneivasárnapi mulatschag j i

12.22
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sb0036 4 160 mtib1045 /felhasználható: 17.00 órától!/

osztrák fotóművész kiállítása Szolnokon

1935. junius 14. - fotográfiai nézőpontok címmel rudolf kulda 
osztrák fotóművész kiállítása nyílt meg pénteken Szolnokon a megyei 
művelődési és ifjúsági központban, a tárlaton a közel három évtizede 
alkotó fotós hetven színes és fekete-fehér felvételét mutatja, be az 
érdeklődőknek, a képek többségén az osztrák emberek mindennapi 
életét igyekszik hitelesen ábrázolni, miközben - igazi 
fotósbravarként - néhány megismételhetetlen pillanatot is 
megörökített lencséjén keresztül, a kiállítás anyagát á szomszédos 
ország természeti szépségeit egyéni megközelítési módban szemléltető 
felvételek teszik teljessé.

a fotótárlat julius 3-ig tekinthető meg. /rnti/

laz/kné/gvv olt
140635 0731
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sb0037 4 130 mtib1046 /közönségszolgálat/ 

időjárás-jelentés /1. rész/

1935. junius 14. - az országos meteorológiai intézet jelenti 
pénteken:

mm
iesős, hűvös hétvége várható

a földközi-tenger medencéjének környékén napsütéses, meleg, 
nyári idő van. a hőmérséklet csúcsértéke sokfelé eléri a 30 fokot, a 
kontinens többi részén viszont az évszakhoz képest hűvös az idő. 
erős nyugati áramlással légköri frontok vonulnak nagy sebességei az 
atlanti-óceán középső és északi vidékéről a szárazföld középső 
területei fölé. hatásukra változékony, többfelé szeles az idő. a hét 
végén a kárpát-medencébe előbb nagy nedvességtartalma, majd vasárnap 
szárazabb, de hűvös levegő érkezik.

hazánkban csütörtökön fokozatosan mindenütt beborult az ég- és 
országszerte hullott eső, záporeső, sőt néhol zivatar is kialakult, 
a péntek reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége általában 10 
mr.i a Lacit maradt, de északkeleten, vala__mint a dunántul középső s 
tiéli vidékein általában 12 ás 20 mm között váltakozott; 
sonogyszobon 23 nn-t mértek, a hőmérséklet csúcsértéke 16 és 25 fok 
között volt. a déli és keleti megyékben volt a melegebb, késő 
estétől északnyugat felől csökkent a felhőzet és egyre több helyen
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várható időjárás szombat estig:

na 12 órakor budapesten 18 fokot mértek, a tengerszintre 
átszámított Légnyomás 1016 mbar, alig változik.

vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 15 fok volt.a balaton

sb0038 4 180 intib 1047 /közönségszolgálat/ 

időjárás-jelentés /2. rész/

várható időjárás a balatonnál ma estig:

/folyt, köv./ rnz 
13-49 140685 2572
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a megélénkülő délnyugati, nyugati szelet időnként erős 
széllökések kisérik, emiatt a sárga jelzés érvényes, a 
felhőátvonulásokból legfeljebb fu&5 zápor lehetséges a hőmérséklet 
délután a vízparton 19, másutt 21, késő este 16 fok körül alakul, a 
tó vize 16 fokos.

a duna vízállása budapestnél 402 cm, a viz hőmérséklete 16.3 
fok. /nti/ 

mz pr
140685 048913.51

sb0039 4 130 mtib1043

endokrinológiai tudományos ülés

1905. junius 14. - endokrinológiai tudományos ülést tartottak 
oénteken budapesten. a tanácskozást a Semmelweis orvostudományi 
egyetem és az olaszországi bari egyetem közötti egyuttmuKod-si 
egyezménynek megfelelően rendezték meg neves olasz ás magyar 
orvosprofesszorok részvételével.

a tudományos ülésen - amelyet dr. szécsény andor, a sote rektora 
nyitott meg - a belső elválasztású mirigyek élet- és kórtanával 
foglalkozó tudományágban elért újabb eredményekről hangzottak el 
előadások, /nti/ 

lg/-ár/mz pr

140685 056213.54
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az óváros rehabilitációi áriak meggyorsítására több fontos 
határozatot hozott a végrehajtó bizottság, a vii. ötéves terv 
munkaprogramjáriak részeként külön tervet készítenek az 1986 és 1990 
közötti feladatokra, a rekonstrukciós munkában résztvevő 
vállalatokból olyan ervező-lebonyolitó szervezetet 
amely a tanács irány tásóval egy kézbe __
bonyolult teendőket, megvizsgálják anna a lehetőségét, h gy a 
egyik pécsi épitővállalatot szakosítsák a műemléképületek és a 
városképi jelentőségű házak helyreállítására. ,,pács felújításáért 
elnevezéssel emlékérmet alapítanak a belváros rekonstrukciójában 
példamutatóan résztvevő szakmunkások számára, /mti/ 

igó st/mz pr

»
össze a »

»i

7,

y.

sb0042 1 130 ntib1051

olof palme pénteki programja /1. rész/

1985. junius 14. - olof palme és felesége pénteken délelőtt a 
magyar főváros nevezetességeivel ismerkedőit. a hivatalos ,
látogatáson hazánkban tartózkodó svéd miniszterelnököt városnéző 
nrooranjára elkísérte esztergályos ferenc külügyminiszter-helyettes 
rés szigeti károly, hazánk stockholmi nagykövete.

a svéd kormányfő először a budai várban sétálva a 
halászbástyáról nézte meg fővárosunk panorámáját, majd a mátyás 
téríolomot kereste fel. ott fábián jános kanonok ismertette az épület 
történetét, s a mátyás templomot ábrázoló diszplakettet nyújtott at 
a vendégnek, ezután a belvárosban folytatódott a program, a 
Vörösmarty töri, duna-korzói és váci utcai séta közben olof palme 
megtekintette xii. károly svéd király emléktábláját, aki 1714-ben 
törökországból stralsundig lovagolt, s útközben az emléktáblával 
jelzett házban pihent meg.

140635 206613.56

;

■anis:

lóránt-palota és o várostörténeti muzeum épülete.

fnL/L"?

1..

■HMHMBMi

1935.06.14.- 23bel

sb0040 4 130 mtib1049

hétvégi műszak a gyermekfaluért

ss. rs
SE
ssssijmsu SElEiMSElMwr - -
nyáron befejeznek minden 
gyermekfaluban, /mti/ 

nyi/f st/mz pr

140605 071313.54

sb()04l 4 130 mtib1050

a pécsi városi tanács vb ülése - belvárosi rekonstrukció

1935.06.14.- 29bel
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1 m
mwaLdemer Langlet özvegye 1980-ban alapítványt tett az iskola

alapítvány idei dijait olof pains nyújtotta át 
csillag ágnes ős gál ánlkó nyolcadikos tanulóknak, olof palms 
búcsúzóul kedves szavakkal köszöntötte a tanulásban és a közösségi 
munkában élenjárd kitüntetetteket, /folyt, köv./ 

t fr/-ár/mz pr-

140605 1726

növendékeinek, az elérésére törekszenek a diákok, a zöldséget és a gyümölcsöt 
elsősorban épitőtáborozó fiatalokat foglalkoztató gazdaságoktól 
kapják majd a diákboltosok, ugyancsak a tavalyi jó tapasztalatokra 
építve építőtábor! hotelek láncolatát hozta létre a kisz, növelve a 
belföldi turizmusban résztvevő diákok olcsó szálláshelyeinek számát, 
idén már pécsett, szegeden, Kecskeméten, debrecenben, Miskolcon, 
ogerben, szombathelyen, Sopronban és budapesten is üzemelnek majd 
építőtábori hotelek, amelyekben diákigazolvánnyal rendelkező 
tanulók, főiskolások, egyetemisták 35 forintért kapnak szállást, 
/folyt, köv./ 

na/ka/km/mz

eV"
vS

Kj
4:

14.01
4:;:

'ÍJ.
■M

14.03 140605 2601Sb0043 4 160 mtib1052

sajtótájékoztató a

1905. iimius 14. - idén 28. alkalommal szervezi meg a kisz kb 
építőtáborok bizottsága a nyári önkéntes ifjúsági építőtáborokat, az 
1985. évi táborozás céljait, terveit pénteken sajtótájékoztatón 
ismertették a kisz központi bizottságának székháziban.

mint varga-sabján László, a kisz kb titkára elmondotta: a 
nvolcvanas évek első felében az épitótáborozás Létszáma a 
Ecsucson,, volt, hiszen míg az első - a hanság lecsapolásara 
szervezett - akcióban még csak kétezren, addig az utóbbi esztendőben 
már 60 ezren vettek részt e mozgalomban, bár a mezőgazdaságban 
csökkent a diákmunka iránti igény, a kisz idén is értelmes 
cselekvési Lehetőséget kivan adni azoknak a fiataloknak, akik a 
szünidő egy részében dolgozni akarnak, a nyáron 136 táborhelyet 
alakítanak ki, s ezekbe mintegy 43 ezer fiatalt varnak, közülük 
40.600-an a középiskolákból érkeznek a táborokba, s 3803-nn 
külföldön vállalnak munkát, a hazai gazdaságok 11.300 külföldi - 
köztük 8000 Lengyel - diákot fociadnak nyári munkákra, a Legtöbb 
iskolást - 27 ezret - a mezőgazdaság foglalkoztatja, de sokan 
dolgoznak majd a konzervgyárakban, a vendéglátóiparban és a szakmai 
építőtáborokban is.

ÉÉ

nyári építőtáborokról /l. rész/
— • — IS

I
sb0044 4 130 intib 1054

sajtótájékoztató a nyári építőtáborokról /2. rész/

kísérleti jelleggel uj tipusu, vállalkozási jellegű építőtábort 
hoznak Létre szombathelyen, ide öt turnusban érkeznek majd fiatalok, 
akik kőműves- ás segédmunkákat végeznek egy 14 lakásos sorház 
építésénél, a táborozok munkája révén mintegy 40 százalékos 
megtakarításhoz juthat a kisz-ss házaspárokból álló építőközösség, 
hasonló akciókba - szerkezet-kész lakások éoitésébe - a jövőben 
mintegy 10-20 ezer fiatalt lehetne bevonni,' az építőiparral való 
együttműködés hivatalos formájának kidolgozásán jelenleg is 
munkálkodnak az ifjúsági szövetségben, az ötlet azért is figyelemre 
méltó, mert ily módon már 30 ezer forint készpénzzel is 
belefoghatnak az építkezésbe a lakásgondokkal küszködő fiatalok.
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június 17. és augusztus 20. között budapesten a oályaudvarokon, 
a hősök terén, a várban, a citadellán és a Vörösmarty téren 
turistasegitő szolgálatot működtet a kisz. a külkereskedelmi 
főiskola hallgatói angol, német és orosz nyelven adnak útbaigazítást 
a hozzájuk forduló külföldieknek, környezetvédelmi táborokat a 
bal. at on partján, a fővárosban és a nemzeti parkokban hoznak létre a 
nyáron, az országos vízügyi hivatal négy ilyen tábor üzemeltetésével 
és finanszírozásával járul hozzá a balaton vízvédelméhez, a 
környezetvédő építőtáborok szervezését az ipari minisztérium is 
támogatja, idén is várják az érdeklődőket az éoitőtábori butikok, a 
szabás-varrásba és az értékesítésbe egyre több iskola kaocsalódik 
be, Így mintegy 25 ezer, a diákízlésnek, a tinédzser-divatnak 
megfelelő ruha eladására nyílik majd lehetősé a. /nrti/ 

na/ka/km/mz pr

a többiek nevelőotthonokat újítanak fel tlszadobon és bicskán, 
uttörőstadlont építenek, közintézményekhez, iskolákhoz téglát 
Gyártanak bodajkon* ^ a
hagyományos formák mellett sajat üzemeltetésű táborokat is szervez a 
kisz kb.'lgv például a tavalyi kedvező tapasztalatokat felhasználva 
idén is folytatják a zöldség- és gyümölcsértékesítést, budapesten 

a balaton déli partján,siófoktól fonyódig 18, az északi parton 
sopaktól tihanyía hat elárusitóhelyet alakítanak ki. a 

o,.on felelősségteljes, önálló munkát végeznek - egyben nyári 
szakmai gyakorlatukat is elvégzik - a kereskedelmi 
szakközáriskolások, ezekben az alkalmi boltokban az áru utjának 
Lerövidítésével a mindenkori oiacl átlagárnál alacsonyabb ,r
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uj játszópark budapesten

1935. junius 14. - uj pihenő- és játszópark várja pesthidegkuton 
a kikapcsolódni, spor ölni vágyó gyermekeket és felnőtteket, 
cónteken a kicsik és felnőttek számara rendezett játékos _ 
vetélkedőkkel - .-ti vették birtokukba a kornyolar»oi ■ •
ii. kerületi temető és kisgazda utca által határolt,mintegy 520 
hektárnyi területen kialakított parkot, amelyet a kerületi uni ícs 
támogatásával társadalmi munkában hoztak létre, a i’üves területen 
egyebek között futball- és kerékpárpályát, valamint a kisebbek 
számára játszóteret építettek a környezetbarát lakók, /inti/ 

gn/kn/rnz pr

140635 062514.09

sb0046 4 100 ntib1056 

bőrdíszmű-kiállítás

1935. junius 14. - bőrdíszműipari modell kiállitás nyílt pénteken 
a lövölde téri bemutatóteremben.

a bőr-, cipő- ős bőrfeldolgozóipari tudományos egyesület által 
rendezett kiállításon 13 alapanyag-gyártó és feldolgozóipari_ 
vállalat, illetve szövetkezet mutatja be mintegy 400 modelljét, 
felsorakoztatva a bőrdíszmű-termőkék széles skáláját a pénztárcátok 
a bőröndig, a kiállított modellek jól reprezentáljak a gyártó .cegek 
fejlesztési elképzeléseit; jellemzőek az újszerű technológiai 
megoldások, a magas színvonalú kivitelezés, az újfajta alapanyagok, 
ez'utóbbiak közül különös figyelmet érdemel a győri graboplast 
vállalat két uj terméke: a grabothan lord, ihletve a grabona 
buffalo, amelyeket elsősorban utazótáskák, borondok, aktataskak 
készítésére ajánlanak, ugyancsak különleges, korszerű anyag a pacsi 
bőrgyárban előállított, kézzel gyűrt sertésnappa, mely foként női _ 
táskák alapanyagául szolgálhat, s szép példája a sertésbőr korszerű, 
divatos megjelenítésének.
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a bemutatott modelleket bőrdíszműipari és kereskedelmi 
szakemberekből álló zsűri bírálta el, a legjobb alapanyagok és 
késztermékek készítői jutalomban részesültek; összesen 100 ezer 
forintot osztottak ki. a junius 20-ig, naponta - szombat és vasárnap 
kivételével - 10.00-13.00 óráig nyitva tartó kiállításra az 
érdeklődő közönségen kívül a kül- és belkereskedelmi vállalatok 
képviselőit is várják, akik meg is rendelhetik az itt bemutatott 
boráru kát. /rnt 1/ 

bi/gvv/sl/mz

h
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14.12 140685 1406

Isb0047 4 130 mtib1057

a xv. veszprémi tv-találkozé

1935. junius 14. - immár 15. alkalommal ad otthont Veszprém - 
junius 24. és 29. között a televíziós alkotásokat felvonultató 
vetítéssorozatnak, mint azt a pénteki sajtótájékoztatón szabó 
gertrud, a veszprémi tv-találkozó főtitkára elmondta, a találkozón a 
múlt év terméséből 19 müvet - 11 drámai, és 8 zenei alkotást - 
mutatnak be.

mindkét kategóriában egy-egy fődijat Ítél oda a szakemberekből 
álló, 10 tagú zsűri, amelynek elnöke fekete Sándor Író lesz. a 
kortárs magyar írók müveiből készült filmek Veszprém város dijáért 
versenyezhetnek, a budapesti tavaszi fesztivál különdiját pedig - 
immár másodszor - a zenés kategória legsikeresebb reprezentál kapja 
meg. a zsűri négy-négy különdijat adhat ki a legjobb rendezői, 
forgatókönyv-Írói, operatőrig és színészi munkáért, és a két 
kategóriában közönségdijakát is kiosztanak majd.

a hatnapos programban - amelyet hétfőn a veszprémi művelődési 
központ színháztermében nyitnak meg - az idén is helyt kapnak a 
fiatal művészek stúdiójának legfrissebb termékei, és ugyancsak 
bemutatkoznak a szegedi körzeti stúdió műhelyében készült filmek.

a hagyományokhoz híven a képernyőn eddig nem látott produkciókat 
is vetítenek majd Veszprémben: minden eddiginél több. összesen 11 
ilyen ősbemutatót tartanak majd a város különböző intézményeiben, e 
müveket szakmai tanácskozáson értékelhetik kritikusok, az alkotók ás 
a nézők, a másfél évtizedes múltra visszatekintő program iránt 
külföldről is nagy az érdeklődés: 17 európai ország és az egyesült 
államok küldi el képviselőit a találkozóra.
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megkoszorúzták Szamuely tibornő sírját

1985. június 14. - születésének 90. évfordulója alkalmából 
pénteken a mező inre úti temető munkásmozgalmi panteonjában 
megkoszorúztak Szamuely tibornó - szilágyi jolán - sírját, a magyar 
munkásmozgalom kiemelkedő személyiségének sírján a magyar 
szocialista munkáspárt budapesti bizottságának, a magyar ellenállok, 
antifasiszták szövetségének, a magyar képző- és iparművészek, 
szövetségének, valamint a képzőművészek, iparművészek és művészeti 
dolgozók szakszervezetének a képviselői helyezték el a kegyelet 
megemlékezés virágait.

os a

XXX

Szamuely ti boriié - szilágyi jolán - képzőművész a grafikai 
művészek szakszervezetének egyik alapitója volt. a kommunisták 
magyarországi pártjának közvetlenül megalakulása után, 1919-ban 
tagja, a tanácsköztársaság alatt a proletárállam védelmére toborzo 
pinkátokat alkotott, majd a tanácshatalom leverése után emigrál" 
külföldön £i kommunista mozgalom tevékeny harcosaként antifasiszta 
rajzokkal, plakátokkal vett részt a nácizmus elleni ar 
felszabadulás után hazatért, s itthon grafikusként, áj 
folytatta művészi alkotó tevékenységét, /mti/

' gn/kn/mz pr

140685 1203
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a televízió nézői is részesei lehetnek a fesztivál különböző 
eseményeinek, a tv a 2. műsorban - hétfőn, a rendkívüli adásnapon 
pedig az 1. műsorban - áttekintést ad a rendezvényekről, a szombati 
díjkiosztó ünnepséget és az azt követő balatoni szél című 
szórakoztató műsort élő adásban közvetíti, /mti/ 

kp/-ár/mz pr

140635 191414.16
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elhunyt dr. király István

1935- juníus 14. - dr. király István, az igazságügyi 
minisztérium számítástechnika alkalmazási központjának igazgatója* 
55 éves korában elhunyt. temetéséről később intézkednek.
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vasárnapi indulnak a balatoni hej ójáratok

1905. június 14. - a mahart balatoni hajózási Leányvállalat 
közli, hogy junius 16-tól, vasárnaptól az alábbi útvonalakon 
megindítja járatait: balntonkenese-tihany, készthely-badacsony, 
koszthcly-sió^ok, valamint balatonnária-badacsony. /mti/ 

kf/kn/sl/mz pr

140635 031514.29
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1985. junius 14. - pénteken elutazott budapestről dr* armand 
hammer, az egyesült államok-beli occidental petroleum corparatjo 
igazgatótanácsának elnöke, aki az international herald tribune á 
fővárosunkban rendezett nemzetközi konferencia alkalmából tett 
látogatást hazánkban.

140635 088314.35
áA-

t

a közismert amerikai üzletember elutazása előtt megbeszélést 
folytatott marjai józsef miniszterelnök-helyettessel cége és a 
magyar vállalatok közötti együttműködésről, a magyar-amerikai 
gazdasági, kereskedelmi kapcsolatok fejlesztésének Lehetőségeiről, a 
találkozón részt vett zoltán merszei, az occidental petroleum

jelen volt nicolas salgo, az amerikai egyesültcorporation alelnöke. 
államok budapesti nagykövete.

Sb0053 4 150 mtib1063

armand hammer befejezte magyarországi látogatását

törvényerejű rendeletét, az uj szabályozás növeli a szövetkezetek 
önállóságát, elősegíti külgazdasági kapcsolatainak fejlesztését és a 
hatékonyabb, működési formák kialakítását.

a megváltozott gazdaságirányit ási és vállalatfelügyeleti 
rendszernek megfelelően az; elnöki tanács módosította az építésügyre 
szóló törvény egyes rendelkezéseit.

t ■

a továbbiakban a testület bírákat mentett fel ás választott meg* 
/mti/

t of/cl/-ár/niz pr 
14.33 140635 1183

i

1985,06,14.- 37 -bol

t:
V

■

7^

W:

fi;-:

:e

í

.1
m--

v:‘%v
.. -•••••

Y-v

:

4

v,

1985.06.14.- 36 —bol
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az európai nagyvárosok hőmérséklete

1905. junius 14. - az európai nagyvárosok szombatra várható 
maximális hőmérséklete:

17 fokpanzs
London
05 Ló

15 fok
15 fok
14 fok
15 fok 
15 fok 
15 fok
15 fok
16 fok 
13 fok
17 fok 
16 fok 
27 fok 
29 fok 
23 fok 
25 fok 
25 fok
23 fok /mti/

Stockholm
helsinki
boriin
varsó
leningrád
moszkva
ki j ev
praga
bécs
roma
madrid
belgrád
bukarest
szófia
athén

kf/sl/mz pr
140635 091114.32

sb0052 1 130 rntib1062

az elnöki tanács ülése

1935. junius 14. - a népköztársaság elnöki tanácsa - amelynek 
megbízatása az uj elnöki tanács megválasztásáig szól - pénteken 
ülóst tartott.

a testület, a minisztertanács előterjesztése alapján 
törvényerejű rendeletet hozott a magyar kereskedelmi kamara 
oaztiasácl szervező tevékenységének továbbfejlesztéséről és 
jogállásának megváltoztatásáról. a kamara a jövőben nem országos 
hatáskörű állami szervként, hanem társadalmi szervezetként látja el 
feladatát, a minisztertanács törvényességi felügyelete mellett.

az elnöki tanács a gazdaságirányítás továbbfejlesztése és a 
Gazdálkodás hatékonyságának növelése érdekében módosította ja , , 
szövetkezetekről szóló törvényt és az ipari szövetkezetekről szolé
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sfc>0054 4 150 mtib1064 /közönségszolgálat/ 

vásárnaptár

1985. junius 14. - országos állat- és kirakóvásárt tartanak 
június 17-én, hétfőn kölesén és mándokon, június 18-án, kedden 
bódvaszilason, fertőszentiyiiklőson, gávavencsellón, hatvanban, 
kölasden és mihályiban, junius 19-én, szerdán kápolnán és 
rudabányan, junius 20-an, csütörtökön edelényben és karancskeszin, 
junius 21-on, pénteken pedig csengeren. /mti/ 

kf/sl/rnz pr

140685 0397
■

14.41

\

■

sb0055 4 150 mtib1065 /közönségszolgálat/

autó-sorszámok

1985. junius 14. -

trabant limousin hyeomat 
trabant hyeomat combi 
trabant limousin

v .
352budapest

budapest
budapest
debrecen
gyér
budapest
győr
budapest
győr
budapest
győr
budapest
budapest
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen

:.v:

85

10745 
5428 

14725 
7969 

22547 
11914 
5074 
9153 
3610 
9013 
6366 
7047 

13229 
10459 
13029 

1166

trabant combi

Wartburg standard

Wartburg speciál

Wartburg speciál tolótetős 
Wartburg tourist

Skoda 105 s

1 I

skoda 120 l
.< :4.‘

:-r.
skoda 120 gls 
Lada 1200m

Lada 1300 s

1935,06.14bel. — 39 — r *

4430 
12807 
9230 
4080 
5900 
3474 

13673
21152 

7093 
5002

budapest 27882 
debrecen 17793 
budapest 9104 /mti/

győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
budapest
budapest
győr

Lada 1500

Lada combi

Moszkvics
pelski fiat 126 p

fso /polski fiat/ 1500 
dacia

zasztava
kf/sl/mz pr 

14.46 140685 1940

sb0056 4 150 mtib1066 /közönségszolgálat/ 

a környező országok időjárása

1935. junius 14. - a környező országok határmenti körzeteinek 
várható időjárása vasárnap reggelig:

ausztriai

nyugat-, détnyuga-Jt felől fokozatosan megnövekszik a felhőzet* 
sokfelé várható eső, zápor, majd felszakadozik a felhőzet, erős 
északnyugati szél. a hőmérséklet szombaton kora débután 12-17 fok* 
vasárnap hajnalban 9-14 fok.

Csehszlovákia:

változóan felhős idő, többfelé esővel* záporral, a hőmérséklet 
szombaton kora délután 13-18 fok, vasárnap hajnalban 9*14 fok#
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1935-06.14.- 40 -bel

rónánia:

eleinte kevés felhős, majd nyugat felől megnövekszik a felhőzet, 
sokfelé várható eső, zápor, zivatar, a hőmérséklet szombaton kora 
délután 17-22 fok, vasárnap hajnalban 8-13 fok.

. rJugoszlávia:

erősen felhős idő, sokfelé"lesz eső, zápor, zivatar, a 
hőmérséklet szombaton kora délután 16-21 fok, vasárnap hajnalban 
8-13 fok. Anti/ 

kf/sl./nz pr

140635 115014.51

sb0057 4 160 rntib1067

a szolgáltatásban.dolgozó fiatalok országos találkozója

1905. junius 14. - a szolgáltatásban dolgozó fiatalok hatodik 
országos találkozója kezdődött meg pénteken hajduszoboszlón. a 
hagyományos összejövetelt ezúttal a debreceni szolgáltatóipari 
vállalatok kisz-bizottsága rendezte, a találkozó mintegy százötven 
résztvevője közül az autószerelők, a gyors- és gépírók, a 
fűtésszerelők és a virágkötők pénteken szakmai versenyeken mérték 
össze tudásukat, szombaton fórumot tartanak ,,az ágazati 
kisz-bizottságok helye, szerepe és a kisz feladatai,, címmel, ma 
játékos vetélkedőket, sportversenyeket ás kulturális bemutatókat 
rendeznek, vasárnap hajduszoboszlói városnézéssel és hortobágyi 
kirándulással fejeződik be a találkozó, /mti/ 

tár/éva st/mz pr

140685 076914.52
M

■ 1

' 1

I *

, v

it •

'Z- *m

m
*:

$

r . 'V;

Ü <

:>
1

sb005o 4 150 mtib1069

közlekedési kgst-tanácskozís

1935. junius 14. - a kast közlekedési együttműködési állandó 
bizottsága junius 12. és 14. között az ndk-ban tartotta 73. ülését 
a tagországok közieke ési miniszter i egyebek között intézkedéseké 
hagytak jóvá a nemzet Özi személy- s áruszállítás javítására, a 
sokoldalú közlekedési együttműködés fejlesztésére, elfogadták a 
bizottság 1936-90. évi műszaki-tudományos együttműködési 
munkatervének fő irányait.

közlekedési minisztereket fogadta gerhard weiss, az ndk 
minisztertanácsának elnökhelyettese.

az urbán Lajos közlekedési miniszter vezette magyar delegáció 
pénteken hazaérkezett, /r.rti/

sl sk pr
140605 066515.

sb0059 4 130 mtib1070

koszorúzás

1935* junius 14. - bóka László Író? születésének 75. évfordulója 
alkalmából koszorúzás! ünnepséget rendez a magyar Írók szövetsége 
junius 19-én, szerdán 11 órakor a farkasréti temetőben, /nrtl/

ka/bc ok pr
15.14 140635 0232

3>Fh

bel - 41 1935.06.14.
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SÖ0062 4 160 mtib2003

patikamúzeum kecskémé ten

1985. junius 14. - orvos- és gyógyszerészéttörténeti múzeumot 
nyitottak pénteken kecskémét belvárosában; a két évszázad 
gyógyászati eszközeit ős emlékeit felvonultató uj intézményt hutás 
inra, egészségügyi államtitkár avatta fal.

a gyóg szerkőszítés m djai és a termékeket az 1700-as évek 
elejétől n tátják be az u muz umban. a gyógyszertári árusító 
helyiségek berendezéséből csak a legrégebbi Látható a gyűjteményben; 
részben helyszűke miatt, részben pedig azért, mert a. használható 
bútorok és eszközök még ina is működő gyógyszertárakban kaptak 
helyet.

sb0063 4 130 mtib2004

vállalatvezetők fóruma

1985. junius 14. - az uj vállalatirányítási formák néhány 
összefüggését tekintette át pénteken a vállalatvezetők fóruma, a 
testület a hazafias népfront országos tanácsa szervezésében 
tevékenykedik, a népfront székházában megtartott tanácskozáson jelen 
volt kapolyi László, ipari és váncsa jenó mezőgazdasági és 
élelmezésügyi miniszter, valamint pozsgay Imre, a hazafias népfront 
országos tanácsának főtitkára is.

a tárcák vezetői ismertették a vállalatirányítási rendszer 
átszervezésével kapcsolatos eddigi tapasztalatokat, kiemelték: a 
gazdálkodó szervezetek túlnyomó többsége kedvezően fogadta az 
intézkedéseket, eddig több mint félszáz vállalat kapta meg a jogot 
arra, hogy döntsön, melyik irányítási formát választja.

a vitában felszólaló vállalatvezetők közül többen is rámutattak 
arra, hogy az irányítási rendszer átalakítása szoros összefüggésben 
áll. a gazdálkodó üzenek szervezeti korszerűsítésével, természetesen 
a probléma másképp jelentkezik az iparban, mint a mezőgazdasági 

de a tapasztalatok átadása kölcsönösen hasznos lehet.üzemekben,

sbOOőO 4 130 Mtib2001

hazaérkezett a magyar néphadsereg művészegyüttese

1905. junius 14. - pénteken hazaérkezett a magyar néphadsereg 
művészegyüttese, amely junius 2-tól búigáriában vendégszerepelt, 
programja során fellépett a magyar kulturális napok megnyitóján, 
szófiai operaházban, majd több vidéki városban, /nti/

a

sa/ka/bc/cL pr
140635 032915.27

;

i
Mm#.hhibmimhihhihbhhhhihshimhmmhmmmhmhmímí

MtÉMÉMÉBlMÉi

1985.Oá.14.— 42 —bel. — 43 — 1935.36.14bel f r.

irf. 100 egységre ft-ban 
6454,06 6460,52 6466,98
3379,60 3332,93 3386,36

31,73 31,86 81,94
459,07 459,53 459,99
794,03 794,82 795,61
540,45 540,99 541,53

1462,93 1464,44 1465,90
204,33 204,53 204,73

3712,65 3716,37 3720,09
16775,46 16792,25 16809,04 

573,65 574,22 574,79
1647,73 1649,43 1651,03

25,33 25,91 25,94
234,42 234,65 234,33
29,00 29,03 29,06
28,95 28,98 29,01

1957,19 1959,15 1961,11
570,75 571,32 571,39

2597,40 2600,00 2602,60
5039,68 5094,77 5099,36

angol font 
ausztrál dollár 
belga frank 
dán korona 
finn márka 
francia frank 
hollandi forint 
japan yen /1000/ 
kanadai dollár 
kuvaiti dinár 
norvég korona 
nszk márka 
olasz lira /1000/ 
osztrák schilling 
portugál escudo 
spanyol peseta 
sváj cl frank 
svéd korona 
tr.és cl.rubel 
usa dollar

az államközi megállapodásokon a lapuló hivatalos árfolyamok 
változatlanul az 1935. junius 4-1 közlésnek megfelelően vannak 
érvényben, /mti/

kf/sl/cl pr
140635 131615.33
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150 ntiö2002 /közönség 522ngálat!/ 

a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai

a kiállítás orvostörténeti része a borbélysebészek, bábák 
tevékenységét és a kórházak megalakulásának időszakát mutatja be, 
főként a gyógyászati eszközök segítségével, /mti/

lak/az/cl pr
140635 0796

sb006l 4

1935. junius 14. -
érvényben: 1935. junius 15-től 17-ig

vételi
15.50
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1905.06.14.— 44 —bel

f

lililiffllilpifcIlillllsIEllliSrirSE-a
kapcsoLatrendszerét is.

mpiiii
a

n c. ?■a

di/cL be s'; nr
140605 227615.53

■
:ü sb0064 4 160 mtlb2006 /felhasználható: 17 ér'tói!/ 

varsói karikaturisták kitintása szegeden

tv

1
1003. 1 unius 14. - a. varsói karikatúra muzeum gyűjteményéről;

IlllslESIIlllliliSr» >

/üti/
dón/f, st cl pr

140635 040915.54II
.

#

ti: I

1't

a
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1935.06.14.- 4ö -bal,

sboo65 4 160 ntlb2007

r -a gyar-cs e h s z l óvói: b 6 L yen lei ' L Lit ás

1905. június 14.- ma gyár-csehszlovák bélyeg!;! ál Lit ás nyílt 
pénteken a salgótarjáni !;ohó.sz művelődési központban, huszonöt 
magyar és tizennégy csehszlovák gyűjtő háromszáz leli en c v ermdg y 
kéretőIdaIon állította ki anyagát. 2 téma igen változatos, az egyik 
össze állítás c bélyeg előtti postamesteri bélyegzéseket mutatja, be, 
egy másik gyűjtemény a, magyar posta büntető portóit sorakoztatja f . 
1050-től 1920-ig. szép anyagot’ tettek közszemlére a gyűjtők a 
magyar, a cseh és a szlovák munkásmozgalomról, ez ellenállás 
történetéről, hőseiről, mártírja írói.

a kiállítás alkalmából két alkalmi borítékot és egy 
levelezőlapot bocsátottak ki és alkalmi bélyegzőt használnak, 
kiállítás időtartama alatt szakmai előadásokat és bélyeg-gyorscserót

a 1

rendezne!;.

a megnyitón kiss erne, a magyar bélyeggyűjtők országos 
szövetségének főtitkára, valamint ludvik brokl, a csehszlovák 
bélyeggyűjtők szövetségének alelnöke köszöntötte a résztvevőket és a 
nagy szánban megjelent érdeklődőket, máj d átadták a dijakat és a 
kiállítás alkalmából kibocsátott bronz emiékp lakéttet./mtí/

csiz/ozs,ká cl pr 
140635 113715.53

SÖ0066 4 130 mtibSOOO

várnagy Ildikó kiállítása

1935. június 14. - várnagy Ildikó szobrászművész munkáiból nyílt 
kiállítás pénteken a budapest galéria, kiállítóházában.

a tárlaton a művész utóbbi években készült alkotásait 
sorakoztatja tol: számos absztrakt, illetve a pop-art irányzat 
jellegzetessé goit mutató műtárgyat.

ás julius 31-ig tekinthető meg. /mti/

■í

a kiáll

tií/cl be sk pr
140635 033915.55
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1935.06.14.— 46 -bet.

s b()067 4 150 ntib2009

szarszámgépek iiarmoverban

szállodában.
mmm

■ÜSiliÜfi:
kapott uj megmunkáló központoka u is beu.u u»ij a.x.

magyar

a

6 S

KiiUitdso^ Ssszase^tBbb^tot 157u|Z3rs ^a hannoveri erno
négyzetméternyi területen 3o ország ^ .

•ÉllSaSslüáEiííi iss-sear-
nemzetközi kongresszusra is. /inti/ 

sz/cl/kö si pr^
10,36 140685 1o10

4'4 -áaKn

» 1

I
1935.06.14.— 47 —bel

; v;

sb0068 4 150 mtib2011

ünnepség az építők napja alkalmából - kitüntetések r;:S
%

1985= június 14. - az építők székházában tartották pénteken az 
építők nanja központi ünnepségét. ezen részt vett ballal László, az 
mszrnp központi bizottságának osztályvezetője? és baranyai tibor, 
szót főtitkára is.

a

somogyi László építésügyi is v rostej tesztesi miniszter 
köszöntötte az ünnepség résztvevői és méltatta az építő- és 
építőanyagig..ar. több mint félmillió dolgozójának.munkáját, az 
országot maradandó alkotásokkal gazdagító eredményeit, összegezte ; 
további feladatokat is. hangsúlyozta: a munka szervezettségének is 
minőséginél; javításával növeljék tovább a kivitelező vállalatok és
___j 1 tőanyagüzeniek gazdálkodásának hatékonyságát és uj
kezdeményezésekkel segítsék vállalkozási készségük 
Icibontakóztatását. szükség van arra is, hogy többet tegyenek az idei 
tervek teljesítéséért, hogy ezzel is megalapozzák a vii. ötéves terv 
indítását.

í

0: y- ",-9

SZ ér i s##
#

ezután somogyi László kitüntetéseket adott át, április negyediké 
érdemrendet kapott vincze kélmán, az északdunántúli tegező vállalat 
igazgatója, a munka érdemrend arany fokozatában részesült birchsr 
oszkár, az északdunántuli tervező vállalat műszaki-gazdasági 
tanácsadója, gara Sándor, a kelet agyárországi tervező vállala 
irodavezető — 
oktatási fő 
váLLalat Lakatos

m
%

;n
ke Line j 'nos, az évr.i ^
, nagy Imre, a lágymányosi 

e, németh László, a
állami építőipari vállalat főosztályvezetőie, valamint szecsey 
Sándor, n

»? #:
1

vezeti
5 megyei

otu.uv. , c; ,,gránit ,1 csiszolószerszám- és kőedénygyártó vállalat 
gipszmodell-készitoje. ezenkívül 39-en kapták meg a munka érdemrend 
ezüst, 24-on pedig bronz fokozatát, valamint 54-én részesültek 
kiváló munkáért kitüntetésben, /r.rti/

sb/gg sl cl pr 
^ " 140685 175615.59 iiff-
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I1935.06.14.- 49 -bob .S
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Vtsb0071 4 130 mtib20l4 /embargo: 13.00 óráig!/

közös hadműveleti, harcászati gyakorlat hazánkban
'i-

-n
1985. junius 14. - a varsói szerződés tagállamai egyesített 

fegyveres erői éves kiképzési tervének megfelelően a magyar 
néphadsereg, a szovjet hadsereg és a csehszlovák néphadsereg 
kijelölt törzseinek és csapatainak részvételével a közeljövőben 
közös hadműveleti, harcászati gyakorlatot tartanak hazánk területen 
,,tiuna-,85,, elnevezéssel, a gyakorlatot mórocz Lajos altábornagy, 
államtitkár irányításával a honvédelmi minisztérium szervei vezetik.

‘

I

:I

I/■ti/ í
ka/kö be ie j»

140605 053116.03 ■8%:
í

4% '
TiKI j

a :;
i J

■SÖ0072 4 160 mtib2015

a Liszt ferenc zeneművészeti főiskola tanévzárója

1935. junius 14. - a liszt ferenc zeneművészeti főiskola, 
pénteken tartotta 110. tanévzáró ünnepségét, ujfalussy józsef 
akadémikus, rektor tanévzáró beszéde után a végzett hallgatók 
átvették diplomáikat, a nagymultu zenei intézmény hét fő szakán - a 
zonoora, a vonós, a fúvós, az ének, a z neszerzési, a zenetudományi 
és a középiskolai énektanár képző tansz ken - az idén csaknem 100 
hallgató fejezte be tanulmányait. /rnti/

-
4 *»-í*
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1kp/cl be ie
140685 050116.14
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sb0069 4 160 rntib1071

kiállítás a belső józsefvárosrólW4W
1988. junius 14. - ,,védjük, hogy unokáink is lássák, 

belső józsefvárosról nyílt fotókiállítás pénteken az erns 
múzeumban.

a műcsarnok és a budapesti városszépitő egyesület negyedik 
alkalommal megrendezett tárlatán az előzőekhez hasonlóan egy 
budapesti kerület építészeti emlékeit és értékeit mutatják be. a 
több ezer fotó lelkes amatőr fényképészek gyűjtőmunkája nyomán került 
a kiállítót erembe. a kiállítás célja ezúttal is a dokumentáció: a 
feldolgozás ugyanis megkönnyítheti a felújítási munkákat a jövőben.

a bemutató július 14-ig tekinthető meg. /inti/

di/cl be sk pr
140635 0645

címmel a9-

mm

■

X-

16.00te
■ *1I

sb0070 4 130 rntib2013 /embargó: 19.00 óráig!/

Varsóban tartják meg a kgst 40. ülésszakát

1985. junius 14. - junius 25-én varsában kezdődik a kölcsönös 
Gazdasági segítség tanácsa 40. ülésszaka, az előzetes^ 
megállapodásnak megfelelően a tanácskozáson részt vevő delegációkat 
a tagállamok kormányfői vezetik.

a magyar küldöttség vezetője lázár györgy, a minisztertanács 
elnöke, /rrrti/
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I sl/kö cl ie
140685 036916.03
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sam st cl ie
140685 139516.46

1985.06.14.- 51bel

károlyi mihályné andrássy Katinkát újkori történelmünk kimagasló 
személyiségeként tiszteljük, emlékét örökké megőrzi a magyar nép.

az elhunyt földi maradványait, végakaratának megfelelően hazai 
földbe, férje mellé helyezik.

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa 
a hazafias népfront országos tanácsa

/rrrti/ kö ie
140685 163016.38

sb0075 4 160 mtíb2020 /felhasználható: 21.00 órától!/ 

évadnyitó a gyulai várszínházban

1985. június 14. - az erkel ferenc születésének 175. évfordulója 
alkalmából bemutatott emlékmüsorral pénteken megnyílt a gyulai 
várszínház 22. évadja, erkel szülővárosának nyári színháza a 
zeneszerző operáinak részleteiből összeállított ,,hazám, hazám, te 
mindenem...,, cimü műsorral tiszteleg az évfordulón a nagy 
romantikus komponista emléke előtt. a hires ás máig kedvelt 
erkel-áriákat a magyar állami operaház neves magánénekesei 
szólaltatják meg. az erkel-emlékmüsort szombaton és vasárnap is 
megismétlik.

sb0074 1 130 mtib2018
1985.június 14.

károlyi mihályné, a hazafias népfront 
országos tanácsa tagjának halálára

/1892 - 1985/

nemcsak nagy tanúja, hanem tevékeny résztvevője is volt. 

évtizedeiben is.

a magyar

iSlllallElliF'
küzdéseinek célját még látta megvalósulni.

irta emlékirataiban..hittünk a kollektív lelkiismeretben - , , . „
hittunk abban, hogy végső fokon mindenki felelős a világban to 
rosszért, és hogy mindenkinek kötelessége enyhíteni az emberi 
szenvedéseket..*,, károlyi mihálLyal közös életüket summázta Így, s 
igazuk mellett immár maga a történelem tanúskodik.

1985.06.14.- 50 -bel

sb0073 4 130 mtib2017 /embargó: 18.00 óráig!/ 
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Ĉ
O N 

C
D C

O 
•H

-H
3C O N t

H V
O

§ES^SoS
1-iX

D (0 cd 
-O V

- 
•H O f

 ' ->
• p p: í-xo :o 

in sxd poy
 

C
O -H T-»f-»X

d\
C
X 0) 

N
E(d„

T- -nL 
C
O -j 3C C

M 
>xd t

H cd 
C
M 

0X
3 5=-íC 

N
xd *H _J 

V
O 

(0 jc E cd

, v
._

 : i: 
1:

4-
44

 
4-

^j
Ü

M
ÍH

b' 
* •

.: 
rf 

v-
 

-
%

-r-
r-r

Ví
.:

;

!



sb0077 4 130 mtib2022 /embargó: 18*30 óráig!/

magyar pártmunkás-küldöttség látogatása berlinben

1985® junius 14. - a német szocialista egységpárt központi 
bizottságálnak meghívására junius 12-14. között munkalátogatást tett 
berlinben kótai gáza, az mszmp központi bizottságának tagja, a 
központi bizottság külügyi osztályának vezetője, és őszi István, a 
kb külügyi osztályának helyettes vezetője.

hermann axen, a nszep kb politikai bizottságának 
központi bizottság titkára szívélyes, elvtársi légkör 
fogadta a magyar pártmunkás-küldöttséget, a delegáció 
megbeszéléseket folytatott günter sieberrel, a nszep kb tagjával, a 
nemzetközi kapcsolatok osztálya vezetőjével, a találkozókon 
véleménycserét folytattak a nemzetközi élet néhány időszerű 
kérdéséről, különös tekintettel az európai béke, biztonság és 
együttműködés helyzetére, tájékoztatták egymást az mszmp, illetve a 
nszep nemzetközi tevékenységének tapasztalatairól és áttekintették 
az 1984-85-ös évekre szóló kétoldalú pártközi együttműködési 
megállapodás végrehajtásának menetét® a megbeszéléseken részt vett 
szalai béla, hazánk berlini nagykövete, /mti/

mz/-ár/cl le 
17.14 140685 1124

a
;ozón

" <5 "

!

sb0076 4 150 mtib2021

időjárásjelentés - szeles, esős hétvége

1985. junius 14. - várható időjárás szombat estig:

borult idő sokfelé esővel, zivatarral® délután nyugaton már 
felszakadozik a felhőzet, az elénk délnyugati szél a dunántulon 
északnyugatira fordul és többfelé viharossá fokozódik, a Legmagasabb 
nappali hőmérséklet 13$ 18 fok között lesz® /mti/

cl ie
140685 036216.50

1985.06.14.— 52 —bel 1985.06.14.- 53 -bel

sb0078 4 130 mtlb2023

/2. rész/olof palme * „

olof palme a nap folyamán találkozott a svéd ensz társaság hazánkban 
tartózkodó tanulmányi delegációjának vezetőjével, kerstl saleviddel 
és gömbös érvlnnél, a magyar ensz társaság főtitkárával,^ 
elismeréssel szólt a két társaság együttműködéséről, /folyt, köv./

gg/-ár/cl ie 
17.17 140685 0326

sb0079 4 130 mtib2024

tűz miskolcon

1985. junius 14. - pénteken? 
búza téri piacon; ahol eddig ismeretlen körülmények között a 
pecsenyesütő sor egyik pavilonjában felrobbant két propán-bután 
gázpalack, a robbanás hatására keletkezett tűz rövid idő alatt 
lángba borított további nyolc pavilont, másik nyolc elárusítóhely 
pedig megrongálódott, a robbanás következtében két személy súlyos, 
egy pedig könnyű sérülést szenvedett, a nagy erőkkel helyszínre 
érkező tűzoltók az égő üzlethelyiségekből 23 gázpalackot 
eltávolítottak, de öt további palack robbanását már nem tudták 
megakadályozni, ez azonban nem okozott további sérüléseket, a 
tüzet a tűzoltóegységek rövid idő alatt eloltották, a különösen nagy 
anyagi kárt okozó tűz keletkezési okának és körülményeinek 
megállapítására a rendőrség szakértők bevonásával folytatja a
vizsgálatot, /mti/ ídélelőtt

tűz ütött ki miskolcon a

gg/bc/cl ie
140685 088117.19
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t cs/ár/ cl ie
140685 225417.25

34-

kitért arra is. hogy a nemzetközi kérdéseket érintve megvitatták 
• ‘-nyugati kapcsolatok helyzetét, az enyhülési folyamat 

,öu™wZtésének szükségességét,EJondo±±ai annak a légkörnek a 
kialakításáról beszéltünk tehát% amelyet helsinki szellemének 
nevezünk, a találkozókon mindkét fél a fegyverkezési hajsza miatti 
aggodalmát fejezte ki, s annak szükségességét, hogy az államok 
mielőbb megtalálják az utat a leszereléshez, s egyetértettek abban 
is, hogy e törekvésekben szerepük van a nagyhatalmak mellett a kis 
és közepes országoknak is.

olof palme bevezető nyilatkozatában kiemeltei ez az első 
hivatalos látogatás, amelyet svéd miniszterelnök tett 
magyarországon. a látogatás jól sikerült - tette hozzá, 
eredményesnek minősítve megbeszéléseit kádár Jánossal, 
főtitkárával, Losonczi pállal, az elnöki tanács elnöké 
györggyel, a kormány elnökével. miként e tárgyalásokon is 
kifejeződött, a két ország kapcsolatai problémamentesek, s számos 
lehetőség van e kontaktusok továbbfejlesztésére, behatóan és konkrét 
területeket is megvizsgálva foglalkoztak a gazdasági együttműködés 
kérdéseivel, s az eszmecserékből az is kitűnt, hogy a magyar partner 
érdeklődik a svéd piaci jelenlét további lehetőségei iránt, számos 
olyan programot is áttekintettek, amelyek megvalósításában közösen 
vehetnének részt magyar és svéd vállalatok magyarországon, illetve 
más államokban®

az mszmp 
vei és lázár

1985. junius 14® - olof palme elutazása előtt a budapest hilton 
szállodában találkozott a hazai és a nemzetközi sajtó képviselőivel.

sajtókonferenciát bányász rezső államtitkár, a minisztertanács 
tájékoztatási hivatalának elnöke nyitotta meg.
a

olof palme 4áajtókonferencia /3. rész/

sbOOSO 1 130 mtib2025

más világpolitikai kérdésekről szólva palme határozottan 
elítélte a nicaraguára gyakorolt amerikai nyomás politikáját, a 
közép-amerikai ország területi vizeinek elaknásítását, az 
ellentorradalmárok támogatását, mint a nemzetközi jog egyetemes 
normáinak megsértését^

/végül egy kérdésre válaszolva úgy vélekedett, hogy a nyugati 
világban már tetőzött az ujkonzervativizmus politikai hulláma, s 
mint mondotta, hanyatlásához a maga szerény eszközeivel ő is 
igyekszik hozzájárulni® /folyt® köv./ lb/cs/-ár/cl ie 

140685 222217.30

leszerelési és biztonsági kérdésekkel foglalkozó és a nevével 
fémjelzett független nemzetközi bizottság tevékenységéről, terveiről 
szólva palme elmondta, hogy általában évenként tartanak üléseket, 
nemrég jelentést küldtek az ensz Leszerelési bizottságának, és a 
soron következő üléseik színhelyének uj-delhit, majd budapestet 
tervezik.

a

1935.06.14.- 55 ~bel

sb0081 1 130 mtib202ó

olof palme - sajtókonferencia /4« rész/

1985.06.14.— 54 —bel
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Sb0082 4 130 mtib2027

- elutazás /5. rész/olof palme

olof palme és felesége,valamint kíséretének tagjai pénteken 
délután elutaztak budapestrőU

a búcsúztatásra a ferihegyi repülőtéren megjelent lázár györgy, 
a minisztertanács elnöke és felesége, várkonyi péter 
külügyminiszter, továbbá politikai életünk több más vezető

Helyisége, ott volt szigeti károly, valamint kari vidar hellners,sze
Svédország budapesti nagykövete.

a magyar és a svéd zászlókkal díszített budapesti légikikötő 
betonján csapatzászlóval felsorakozott a néphadsereg diszszázada. a 
díszelgő alakulat parancsnoka jelentést tett a svéd kormányfőnek, s 
felcsendült a két ország himnusza, ezt követően olof palme ellépett 
_ diszszázad sorfala előtt, majd úttörők virágcsokorral búcsúztak a 
vendegektől, a beszálUás előtt a két kormányfő még néhány 
szívélyes szót váltott, a különrepülőgép néhány perccel 17 óra után 
szállt fel® /mti/

fr/ka/-ár/cl ie 
17.33 140685 0945

a

sb0083 4 160 mtib2028

svéd keramikus kiállítása

1985. junius 14. - hjördis martinason svéd keramikusművész 
alkotásaiból rendezett kiállítás nyílt pénteken kaposvárott, a 
rákóczi téri galériában, az 1944-ben született művész a stockholmi 
képző- és iparművészeti főiskolán végzetté ezt követően egy ^ 
üveggyárban formatervezőként dolgozott, majd a sunderby népfőiskolán 
tanított tiz évig. alkotásaival több kiállításon szerepelt 
norvégiában és magyarországon is. kaposvári bemutatkozásán hetven 
alkotása Látható julius 28-ig. /mti/

káp/hné/az/cl ie 
17.39 140685 0538
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sb0084 4 130 mtíb2029

az mti és az adn tárgyalásai

1985. junius 14. - güirtjer pöts&ke, az ndk-beli adn hírügynökség 
vezérigazgatója'13-án és 14-én budapesien a két hírügynökség közötti 
együttműködés továbbfejlesztéséről tárgyalt burján Sándorral, az mti 
vezérigazgatójával, /mti/ fjunius

' v
k
[i?

Vf

cl ie
17.42 140685 0280 I

a
Ü
%

sb0085 4 160 mtib2030

mszbt ünnepi megemlékezés

1985* junius 14. - a magyar-szovjet baráti társaság 
megalakulásának 40* évfordulója alkalmából ünnepi megemlékezést 
tartottak pénteken budapesten^a szovjet kultúra és tudomány házában.

#
ff;
Jf

ivan bagyul, a szovjetunió budapesti nagykövetségének tanácsosa, 
a szovjet baráti társaságok szövetségének magyarországi képviselője 
ünnepi beszédében hangsúlyozta; az immár több évtizedes múltra 
visszatekintő magyar-szovjet barátság elmélyítésében, ápolásában 
megalakulásának pillanatától kezdve jelentős szerepe volt a 
magyar-szovjet művelődési társaságnak, majd a szervezet utódjának, a 
magyar-szovjet baráti társaságnak* az mszbt ma is fontos feladatot 
teljesít a népeink közti barátság és együttműködés 
megszilárdításában - mondotta.

i1
.

mi
j dzisz, az szmbt ukrán tagozatának elnöke, az 

szbtsz hazán ban tartózkodó küldöttségének vezetője kitüntetéseket 
adott át a magyar-szovjet barátság elmélyítésében kiemelkedő munkát 
végzett aktivistáknak; kilencen kapták meg az szbtsz emlékérmét, 
huszonöt aktivista munkáját oklevéllel jutalmazták, s huszonöt 
tagcsoport elismerő diplomát vehetett át, /mti/ 

gn/kö be le

ezután
:

E140685 115917.45
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sb0087 4 130 mtib2032 

halálos balesetek

1985* június 14. - komárómban egy kereszteződésben orsós tamás

üss utasa,
orsós erzsébet 35 éves állatgondozó, helyi lakos olyan súlyosan
SSKiKW*eSS^ge?! toíieSltSíL a 

rendőrség bevonta vezetői engedélyét, és tovább folytatja a
vizsgálatot*

balatonföldváron egy személygép kocsi halálra gázolta szabó 
István 41 éves orosházi művezetőt. a vizsgálat eddigi adatai szerint 
szabó István a már féktávolságon belül levő személygépkocsi ele 
szaladtc

Szolnokon*egy vasúti felüljárón györe László 41 eves 
gépkocsivezető, rákóczifalvi Lakos pótkocsis tehergépkocsival 
fékezés közben megcsúszott* a mögötte haladó tehergépkocsi vezetője, 
hogy az ütközést elkerülje, áttért az úttest bal oldalara és ott 
összeütközött egy vele szemben haladó tehergépkocsival, amelynek 
vezetőle, éles gusztáv 58 éves gépkocsivezető, mátészalkai lakos a 
helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint gyore László 
nen az útviszonyoknak megfelelő sebességgel vezette a teherautót, a 
rendőrség bevonta vezetői engedélyét és tovább folytatja a 
vizsgálatot.

iiilBiiilllllF
az eötvös Loránd tudományegyetem, illetve az olasz eg-szsegugyi 
intézet és az országos kutatási tanács szervezésében került sor.
/mti/

gn/ka/kö be ie 
17.46 140685 0653
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sb0086 4 130 mtib2031

pótlás a mai mtib1040 számú hírünkhöz!

pótlás mai mtib1040 számú, olasz műszaki-tudományos 
előadássorozat című hírünkhöz:
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gáspár Sándor hazaérkezett

. - gáspár s 
zott genfben

a szót és a szvsz 
vett a nemzetközi1985- juniu 

junius 9. és 11
9 tt Viktor 

-amerikai— ésaz
'el, és meg 
nemzetközi . /mti/

9

jH

■4

i

■
bp*

T.

gg/ci ie
140685 050619.50

3f)

sb0090 4 150 mtib204l
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Ül
sb0089 4 160 mtib2034

baráti szövetségben - országos döntő egerben

1985. junius 14. - a magyar-szovjet baráti társaság és a 
szakszervezetek országos tanácsa rendezésében lebonyolított barát- 
szövetségben elnevezésű országos vetélkedő döntőjét pénteken

évfordulója tiszteletére hirdették meg. a játékban 435 mszbt 
tagcsoport képviseletében 4776 szó ialista brigád vett részt, 
három-három fős csapattal* az öt f rduló után négy csapat jutott el 
az országos döntőbe.

i?ü
sasi

: és gitt a9

f m
a» a komlói, a

-bánya c a ata ett.
a négy csapat jutalma: szovjetunióbeli utazás, /mti/

kov/lné az sk ie 
140685 0936

V,

XL

18.10

0.

V..

1935.06.14.— 61bel

sb0091 4 180 mtlb2045

belpolitikai híreink jegyzéke /1. rész/

1985. junius 140

sb0001 befejeződött a tanév 
sb0002 aratás /1. rész/ 
s00003 aratás /2« rész/ 
sb0004 virágzik a szőlő 
s00005 vízminőség /1« rész/ 
sbC006 vízminőség /2. rész/ 
s00007 újabb durisol-üzem épül 
sboons ritkaságok a herendi mesterek műhelyéből 
sbü009 rekonstrukció ager belvárosában 
sbOülO növeli exportját a soproni szőnyeggyár 
sbOO11 több szén
sboo12 ,(.bábszínház*, a dinnyeföldeken 
sb0013 készülő tévéfllmek /1, rész/ 
sbí)0i4 készülő tévéfilmek /2. rész/ 
sb00l5 te..--hősi zenei napok
sbOOlő a tit természettudományi stúdió programja
sb0017 befő a bpesti nemz. ujságiróképző intézet 37. tant.
sbOOlB svájci püspök látogatása
sb0019 ferencsik - áhz emlékgyürü
sb002Q tájékoztató a veszprémi tévétalálkozóról
sb002l a lottó nyerőszámai
SD0022 elhunyt menyhárt andrás
sb0023 nemzetközi gyermekkórus találkozó
sb0024 emberölésért 12 év
sb0025 meobizólevelek átadása képviselőknek, tanácstagoknak /1./ 
sb0026 megbízólevelek átadása képviselőknek, tanácstagoknak /2./ 
sb0027 életmentők kitüntetése 
sb0028 agrármérnök avatás 
sb0029 a szívinfarktus megelőzéséért 
sb0030 elhunyt boros jánosné 
sb003l osztrák fotóművész kiállítása 
sb0032 idői árásjelentés /1. rész/ 
sb0033 időjárásielentés /2« rész/ 
sb0034 endokrinológiai tudományos ülés 
sb0035 hétvégi műszak 
sbOO36 a pécsi városi tanács vb ülése 
sb0037 olof palme pénteki programja /1. rész/ 
sbOO33 sajtótájékoztató a nyári építőtáborokról /1. rész/ 
sboo39 sajtótájékoztató a nyári építőtáborokról /2. rész/ 
sbOO40 uj játszópark budapesten 
/folyt, kcv./ cl sk 
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sb0093 4 180 mtib2047

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /3. rész/

sbOOöl pótlás a mai mtib1040 számú hírünkhöz! 
sb0082 halálos balesetek 
sb0083 a fővinform jelenti
sb0084 baráti szövetségben - országos döntő egerben 
sbü085 gáspár sándor hazérkezett 
sb()086 tartalomjegyzék /1. rész/ 
sb()087 tartalomjegyzék /2. rész/ 
sb0088 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztősé gében 
főszerkesztő: kovács györgy 
szerkesztette: oltványi Ottó

Sebestyén tibor 
fehér páter 
Izsák erika

/mti/ sk/kö

21.10
vége

140685 0615

1985.06.14.— 62 —bel

sb0092 4 130 mtíb2046

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

SD0041 bőrdíszmű kiállítás 
sbC)042 a XV.: veszprémi tv-találkozó 
sb0043 megkoszorúzták Szamuely tibor szobrát 
sb0044 elhunyt dr. király István 
sb0045 vasárnap indulnak a balatoni 
sb0046 az európai nagyvárosok hőmérséklete 
sb0047 az elnöki tanács ülése 
sb0043 armand hammer befejezte 
sb0049 vásárnaptár 
sb0050 autó-sorszámok 
sb0051 a környező országok időjárása 
sb0052 a szolgáltatásban dolgozó 
sb0053 közlekedési kgst-tanácskozás 
sb0054 koszorúzás ..
sbl’055 hazaérkezett a magyar néphadsereg művészegyüttese 
s30056 magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai 
sb0057 patikamúzeum Kecskeméten 
sb0058 vállalatvezetők fóruma
sb0059 varsói karikaturisták kiállítása szegeden 
shooőo magyar-csehszlovák bélyegkiállitás 
SDQ0Ő1 várnagy Ildikó kiállítása 
sb0062 magyar szerszámgépek hannoverben
sb0063 ünnepség az építők napja alkalmából - kitüntetések
sb0064 kiállítás a belső józsefvárosról
sb0065 Varsóban tartják meg a kgst 40. ülésszakát
sb0066 közös hadműveleti * harcászati gyakorlat
sbOOő? liszt ferenc zeneművészeti főiskola tanévzárója
sb0068 köszönetnyilvánítás
sb0069 károlyi mlhályné halálára
sbOOTO évadnyitó a gyulai várszínházban 1
sbQOVI időjárásjelentés - szeles, esős hétvége
sb0072 magyar oártmunkás-küldöttség látogatása berlmben
sbC073 olof palme pénteki programja /2. rész/
sb0074 tűz miskolcon
sb0075 olof palme pénteki programja /3. rész/ 
sb0076 olof palme pénteki programja /4. rész/
Sb0077 olof palme pénteki programja /5. rész/ 
sb0078 svéd keramikus kiállítása 
sb0079 az mti és az adn tárgyalásai 
sbOOGO mszbt ünneplmegemlékezés 
/folyt: köv./ sk/cl 
21.06 140685 1626
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• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 224371
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szombatbelbudapest? 1985. június 15

sbOCOI 4 100 mtiblOOl

idegenforgalom alakulása V ’
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mint a fele a tavalyinak*
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elsősorban a valutabeváltások csökkenése miatt*
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